



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO

Ime in priimek začetnika/-ce:

NATALIJA CERAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1.6.2021
	do	30.6.2021

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	IGRA V ATRIJU Ker je bilo v mesecu juniju veliko sončnih dni, je bilo potrebno paziti kdaj se z otroki izpostavimo soncu. Zato je igra veliko časa potekala tudi v atriju. Otroci so se radi vozili po toboganu, včasih so se vozili s poganjalčki, nekateri so se igrali z vozički za dojenčke, z vzgojiteljico pa sva včasih prinesli tudi druge igrače; npr. živali, kjer so otroci oponašali oglašanje živali in se z njimi igrali; velikokrat sva v atriju pihali mehurčke, nad katerimi so bili otroci najbolj navdušeni. Otroci so mehurčke poskušali ujeti, jih pokali in se ob tem vidno zabavali.
2	IGRE Z VODO Z vzgojiteljico sva večkrat pripravili igre z vodo. Staršem sva naročili, da otroci s seboj prinesejo kopalke in brisačo. Otrokom sva v igralnici pomagali, da so se vsi oblekli v kopalke, nato pa smo odšli ven, kjer so vsi otroci v atriju razgrnili svoje brisače. Atrij je predstavljal plažo. V senci je bilo že pripravljeno vse za igro z vodo. Otroci so umivali dojenčke, pretakali so vodo iz ene posode v drugo, igrali so se z mlinčki na vodo, vmes pa so počivali in se družili tudi na svojih brisačah v atriju. Tovrstne igre imajo otroci zelo radi, saj so takrat kot raziskovalci, ki raziskujejo, kaj vse lahko počnejo z vodo.
3	EKSPERIMENTI Mesec junij je bil v skupini Metulji mesec eksperimentov z vodo. Z vzgojiteljico sva pripravili poskuse: hodeča voda, gostota vode (poskus z barvami, poskus z jajcem) in poskakovanje rozin. Pri hodeči vodi smo ugotovili, da se (obarvana) voda po brisački razleze kot bi po njej hodila. Pri gostoti vode - poskus z barvami - smo v kozarčke različno obarvane vode vmešali različno količino sladkorja, tako smo videli, da je najgostejša oz. voda z največ sladkorja, izpodrinila tisto z manj sladkorja oz. manj gosto vodo. Pri poskusu z jajcem smo ugotovili, da jajce v navadni, sladki vodi potone na dno, medtem ko v slani plava nad površjem. Pri poskakovanju rozin pa smo ugotovili, da rozine v vodi z mehurčki (npr. radenska) poskakujejo, medtem ko v navadni vodi potonejo na dno. Otroci so pri izvajanju eksperimentov sodelovali in za eksperimentiranje pokazali veliko zanimanja.

4	<p>PRIPRAVA NA POČITEK</p> <p>Pred kosilom vzgojiteljica pripravi ležalnike (ležalniki so vedno na istem mestu), jaz poskrbim, da gredo vsi otroci na stranišče in umijejo roke. Ko pojemo kosilo, eno omizje otrok pospravi za seboj, pri tem pa jim pomagam in jih usmerjam. Otroci se odpravijo na stranišče in umijejo roke. Nato se sezujejo, slečejo hlače in jih zložijo, pri tem jim pomagam. Otroci svoje copate in hlače odložijo na mesto na previjalni mizi. Nato v umivalnico pokličem naslednje omizje otrok in ko se uredijo, pokličem naslednje. Otroke kličemo postopoma, da v umivalnici ni prevelike gneče. Vzgojiteljica medtem počisti igralnico, jaz pa očistim kahlice, otroke pokrijem z odejo in prižgem mirno glasbo. Vsak dan pred počitkom sledi tudi pravljica, ki se jo otroci vedno veselijo.</p>
5	
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Natalija Cerar	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30.6.2021	30.6.2021
Podpis	<i>Natalija Cerar</i>	<i>[Signature]</i>

